

### 市政府召开全市扶贫资金问题整改工作部署会

**本报讯** (记者李莉)4月26日下午,市政府召开全市扶贫资金问题整改工作部署会。市委常委、常务副市长刘保仓出席会议并讲话。副市长洪利民主持会议。

刘保仓在讲话中要求,要认真贯彻全省扶贫资金问题整改工作部署会议精神,坚持问题导向,有针对性地采取措施,切实整改扶贫资金使用过程中存在的问题。要抓好扶贫资金的规范管理,做好资金整合。同时,严厉查处扶贫资金使用过程中出现的违纪问题。

刘保仓要求,要强化举措。涉及到

扶贫的资金要全部纳入预算科目,实行台账管理。财政扶贫资金要纳入信息系统,做到公开透明,信息全覆盖。各部门之间要开展审计互查。监察部门对在扶贫资金方面发现的问题要实施问责。

刘保仓强调,要明确责任。财政部门对扶贫资金整改工作负总责,扶贫部门协助。具体到各县(市、区),常务副县长(市、区)长要承担领导责任。各级各部门要履职尽责,确保全面完成问题整改工作,切实提高财政扶贫资金的使用水平,为完成扶贫攻坚任务作出贡献。

## 市政府召开中心城区城管“六项”整治推进会

**本报讯** (记者李瑞才)中心城区新一轮城市管理“六项”整治工作已全面展开,为进一步推进整治工作,确保整治成效,4月26日上午,我市组织公安、城管、交通、水利、供电、通信等城管委职能部门以及中心城区四个区分管城市管理工作的相关负责人,在市政府一楼会议室召开城市管理“六项”整治推进会,宣布成立交通秩序、市容秩序、环境卫生、门店牌匾、小广告、绿化美化6个整治小组和宣传督查小组,并现场宣读了从各区、各责任单位抽调的人员名单。

会议强调,此次整治活动时间短、

任务重、要求高,各项整治内容点多、面广,参与单位多。因此,各单位要紧盯目标,突出重点、主动出击、强力推进,坚决打赢这场攻坚战;各整治小组要切实加强领导,进一步细化量化目标、明确分工、夯实责任、强化措施,确保整治工作取得预期成效。

会议要求,各整治小组要针对每项整治工作实行定人、定项督查制度,按照一天一督查、两天一汇总、一周一通报的办法,对集中整治活动开展情况进行督促检查、跟踪整改,发现问题,及时解决;要求各区、各责任单位及各小组

要将每天整治工作开展情况和督查情况以电子邮件的形式及时上报;要求宣传督查组对各区“六项”整治工作加强督查,并全程进行跟踪报道;要求各区、各相关职能部门要制定具体的宣传方案,充分利用市城管办在新闻媒体开

设的城市管理“六项”整治专题专栏,及时宣传报道整治成效以及在整治活动中出现的先进典型,努力营造良好的活动氛围,教育引导广大市民理解、关心、支持并积极参与到整治工作中来。



### 我市召开老干部座谈会

**本报讯** (记者吴继峰)4月26日下午,我市召开老干部座谈会。会议的主要任务是听取老干部对全市老干部工作的意见和建议,进一步提升全市老干部工作。市委常委、组织部长摆向阳和老干部郭志岭、田有申、李绍彬、刘家珍、沈伯章、霍本廉等会聚一堂,听建议、话发展。

座谈会上,与会老干部踊跃发言,对全市老干部工作给予充分肯定,并就规范老干部组织生活、推进老干部在经济社会发展中发挥积极作用等问题提出意见和建议。

在听取老干部们的发言后,摆向阳对全市老干部工作给予充分肯定。他指出,全市各级老干部工作部门尽心尽力用情服务老干部,做了大量富有成效的工作,实现了让全市广大老干部老有所乐、老有所为的目标,得到了老干部们的肯定和称赞。

摆向阳指出,老干部为全市各项事

业发展作出了重大贡献。周口今天的发展成就和建设成果,既离不开老干部过去奠定的坚实基础,也离不开现在给予的关注和支持。要贯彻落实好市委书记刘继峰同志的要求,把老干部政策落实好,把老干部生活照顾好,把老干部作用发挥好。一要在老有所学、老有所教上再加强。要规范老干部组织生活,加强老干部理论学习,使老干部在思想上紧跟时代节拍。二要在老有所养、老有所医上再提升。要定期了解老干部生活上的难题,并积极加以解决。要定期向老干部通报工作,听取意见和建议。三要在老有所为、老有所乐上再努力。要发挥老干部大学、老干部协会等平台载体的作用,举办丰富多彩的活动,保证老干部身心愉悦。四要在培育正能量上再作为。老干部们历史贡献大、社会影响大,要在维护周口形象、促进社会和谐上多宣传,为推动全市改革发展作出新的更大贡献。

### 保护公益林 孩子们在行动



沈丘县南关小学明礼班的同学们连续两年用压岁钱参与桐柏山公益林保护,其中的珍稀树种流苏树所在地被国家有关部门确定为“中华流苏树保护地”而给予支持。因为同学们看到刚刚领到的保护地铜牌兴奋不已。 尤冬梅 董素林 摄

### 太康清理

### “僵尸企业”257户

**本报讯** (记者 姜娜 通讯员 王青俊)长期停业未经营,不但严重挤占社会公共资源,使新设立企业名称选择受到限制,而且增加了行政成本,导致企业数据失真。自今年1月份以来,太康县工商局在全县启动“僵尸企业”清理工作,按照“唤醒一批、规范一批、吊销一批”的原则,清理各类“僵尸企业”257户,有力地净化了市场环境。这是记者昨日获悉的。

据介绍,此次清理的对象是连续两个年度未依法报送年度报告的企业,通过在媒体上发布“提示性公告”、派专人逐户上门核实、检查登记住所、采集纳税信息等方式,查看企业是否存在长期未开展经营活动。对无法取得联系、两年未报送年度报告,且未纳税申报的企业确认为“僵尸企业”。最后,工商部门将按照《公司法》等有关法律法规依法吊销其营业执照。

“通过清理工作,加快建立了‘僵尸企业’强制退出机制,净化了市场环境。”太康县工商局局长陈德宏表示,下一步,他们将采取加大宣传、督促企业进行年报等措施,进一步深化“僵尸企业”清理整顿工作,为当地党委、政府经济决策提供科学的信息支撑。

### 全市公安机关2017年警体运动会举行

**本报讯** (记者 李一 通讯员 任君箫)4月25日上午,全市公安机关2017年警体运动会开幕式在市公安局特警训练馆隆重举行。副市长、市公安局局长王平出席开幕式并宣布警体运动会开幕。

据介绍,本次警体运动会共设散打、乒乓球和篮球三个大项目17个单项比赛,来自全市公安机关的22支运动员代表队共1000余人参加比赛。参赛人员涵

盖公安、武警、消防、辅警等公安系统全部警种和岗位,是全市公安系统历史上规模较大的一次运动会。

“举办此次警体运动会旨在弘扬警营文化、发展全警健身运动、提高警务实战技能,提倡‘勤奋工作,科学运动,健康快乐’,把体育比赛中的集体主义、团队精神、拼搏作风融入到警务工作中。”市公安局相关负责人说。



## 李玉英:小螺丝做成大产业

□记者 王艳 马四新 文/图

**人物名片**

李玉英,38岁,河南鼎盛标准件有限公司董事长,于2014年6月开始创业。未来3年,产品覆盖沿海及东南亚地区,是她的发展目标。

一个38岁的女性创业者,会是一个什么样的人呢?在去郸城县采访李玉英的途中,记者一直抱着好奇的心想象着。

4月12日,在河南鼎盛标准件有限公司董事长的办公室里,记者见到了李玉英。与想象的风风火火、阳光开朗不同,眼前的她沉静、朴实,脸上露出腼腆的笑容。

没有豪言壮语的创业宣言,没有惊心动魄的创业故事,她却在娓娓道来中述说着属于自己的梦想和坚持。



小小螺丝即将进入东南亚市场。

**“0”:只身到温州打工**

2012年,李玉英走出自己的家乡郸城县李楼乡小丁庄,只身一人来到温州一家工厂,成为众多外出打工者中的一员。

“两点一线”的打工生活,枯燥、忙碌。李玉英说那是“像机器一样连轴转的日子”。就这样,她在工厂做了两年。“在工厂打工,每天的工作时间都很长。虽说养家糊口不成问题,可是时间久了,我就在想,总不能在外打一辈子工啊!我不想一直这样生活,这样下去我看不到将来,也看不到任何希望。”于是,不安于现状的李玉英萌生了创业的念头。

选择什么项目或者行业创业呢?李玉英慎之又慎。

在温州打工的两年时间里,李玉英了解到紧固件也就是螺丝这个行业在温州已经非常成熟,家家户头都在做螺丝,大的、小的各种各样。“看着温州那边那么多家庭作坊,我脑子里就有了一个大胆的想法。我们周口这样一个人口大市,却没有一个紧固件生产企业,河南省仅有的几家紧固件生产企业也只是生产某种型号的产品,几乎所有的紧固件都是从浙江、上海、河北等地运过来的。如果在咱们老家建一个这样的厂,就等于填补了豫东紧固件市场上‘零’的空白。一来我们能自产自销,不用再跑到千里之外去购买这些螺丝;二来这个行业就是一个阳光行业,大到航天、桥梁,小到电器、

桌椅,螺丝在我们的生活中无处不在,有着广阔的市场需求空间。”

深思熟虑之后,李玉英毅然决定辞职,回乡创业。

**500元:创业路上第一笔生意**

说干就干。2014年6月,李玉英着手创办河南鼎盛标准件有限公司。从此,她便一头扎进紧固件这个陌生的行业里。

“螺丝虽小,但是学问却很大。既然决定做这一行,咱就不能做外行。我专门跑到浙江、上海、河北去‘取经’,从厂家到市场,再到用户,光是学习考察我就用了半年时间。”这一段时间,让李玉英收获颇丰。

考察结束以后,开始建厂房投产,一切似乎都很顺利。可是投产不久,第一个难题就来了。

“可能还是接触时间太短,投产以后一些配套的设施我们给忽略了。”李玉英坦言,开弓没有回头箭,面对问题的最好办法就是解决问题。

“我们先投入了冷镦机,接着投拉丝机,再投拉丝机,生产出来的产品拉到外地进行热处理,费用太高。所以,我们又

投了一条热处理生产线,至今还有镀锌这个环节在外加工。温州的市场之所以成熟,是因为他们那边已经成规模了。比如说,每个作坊可能只负责生产某种型号或某道工序,这样一来,他们的投入不会太大。而且由于作坊都比较集中,客户可以同时购买到需要的各种型号规格的产品。所以说,前期在设备上的投入是高出我们的预算的。”

销售难,应该是所有创业者都要面临的一大难题。李玉英也不例外。

“周口还有周边省市的客户都不知道咱这儿有这么个厂,也不相信我们的质量。我就带着自己的产品,一个市场一个市场去跑,一家企业一家企业去谈,但是连跑很多家都没有成功。”李玉英告诉记者,那段跑销售的日子是路上、车上、市场,饿了随便吃点儿,困了找个便宜旅馆凑合睡会儿。

那段时间到底跑了多远,李玉英已经记不清了,可是她的车子却是最诚实的记录者。有一次,她把车开去4S店保养,才知道不到半年时间,车子跑了19万多公里。连店里工作人员都说,很少见



河南鼎盛标准件有限公司董事长李玉英在办公室。

过这么短时间跑这么多里程的车。

功夫不负有心人。在连续跑了三个省以后,李玉英接到了一个客户的电话。“这是我的第一笔生意,是安徽的一个客户。他看到我们的产品以后,感觉价格与别的厂家相比较低,而且性能质量则完全一样,就考虑和我们合作。这算是我的第一桶金,我清楚地记得挣了500元钱。”

这500元钱让李玉英信心倍增,同时也让她感受到自己对这个行业知识的匮乏。于是,她每次送完货以后,就待在工厂看师傅是怎么工作的,向师傅询问关于螺丝标准件的知识。同时,她还购买了一些关于标准件生产的书籍,掌握不同型号的螺丝用在什么位置,有什么性能。“虽然我学历不高,但是我知道,只有不断学习,才有和别人竞争的本钱。”李玉英对这个行业了解得越来越透彻,也让她坚定了质量是企业生存之本这一理念。

“螺丝虽然不大,但是它用于航天、桥梁、电器等产品,发挥的都是关键性作用,所以来不得半点马虎。从创业之初到现在,我们始终严把质量关,从原材料采购、零件加工、热处理,直到进入装配车

间,每一道工序都要经过严格检测和检验,每一颗螺丝都有质保和售后服务。”正是这种坚持,为李玉英赢得了越来越多的客户。

**200万元:梦想向远方延伸**

尽管跨过了一道又一道坎儿,2015年下半年遇到的资金短缺难题,还是让李玉英曾萌生出放弃的想法。

当时,由于配套设施及宣传占用了大部分资金,企业流动资金出现问题。工人的工资无法发放,客户订单由于没有资金购买原材料无法进行生产,企业面临倒闭。

“亲戚朋友能借的钱都借了,再加上孩子太小没人照顾,家里人都劝我别做了,实在是太难了。当时确实想过要放弃,可是看到自己辛辛苦苦建起来的厂,就这样关掉,真是一万个不甘心。”李玉英说,那段时间,她是咬着牙坚持过来的,背地里不知道偷偷哭了多少回。

正在一筹莫展的时候,李玉英听朋友说起政府有个小微企业贷款项目,就立即前去申请。不到半个月时间,贷款就批下来了。这笔钱对于李玉英来说简直就是雪

中送炭,有了它,企业慢慢有了起色。

从一个月50万元的销售收入,到一个月200多万元的销售收入,李玉英的企业步入了快速发展的成长期。现在,企业生产的产品不仅热销江苏、浙江、河北、辽宁等地,而且远销越南、印度等国家。

更让李玉英感到开心的是,创业不仅改变了自己的生活,也为当地的村民提供了就业岗位,让他们实现了在家门口就业的愿望。从最初的50多个工人,到现在的200多名职工,李玉英的企业在当地已小有名气。

一路走来,独自创业的困难和曲折,已经成为李玉英口中的轻描淡写。她说,她相信自己选择的这个阳光行业,会带给自己和更多人新的希望。“不管做什么事,都要做一行爱一行。只要认准了一个行业,踏踏实实走下去,成功就会不期而遇。”

“现在我们的产品类型已经有1000多种,每天送货量达500件左右。我们的目标是,未来3年,产品覆盖沿海及东南亚地区。”李玉英对企业未来的发展充满信心。

我们也相信,李玉英会在这个阳光行业走得更远更久。因为,她的心中,始终盛开着向阳的花儿……

**采访札记**

“我这个人说不出来啥大道理,我只知道既然选择了这件事,就要做一行,爱一行,踏踏实实地做。”在采访李玉英的过程中,她不只一次这么说。朴实的人、朴实的话语、朴实的道理,同样能给人一种强烈的震撼。外出打工期间,她在养家糊口之余以朴实的方式对自己的生活进行着思考;在创业之初,她抱着“不做外行”的心理同各种各样的螺丝打交道;在发展之路上,她以女性的坚韧面对并跨过一道道难关;在人生之路之上,她通过自己的双手为自己的生活开辟了一片新的天地。阳光开朗、风风火火并不是她的标签。然而,她却是一个内心充满阳光的女人。回首创业之路,说起那些苦与累,李玉英语气平缓,面带笑容,但她柔和的目光中却透着坚定和自信。创业维艰,但前途光明,因为积蓄在内心的阳光更温暖、更具力量。